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Департамент организационной работы и кадровой политики Министерства   культуры Чеченской  Республики
Отчет по реализации профилактических мероприятий, направленных на профилактику в рамках пропаганды здорового образа жизни  среди несовершеннолетних и молодежи   за 2-й квартал 2017г.

С молодежью коллектива «Вайнах» 13.04.2017г. говорили представитель Республиканского наркологического диспансера ЧР – Гайраханов Мовла Сатаевич, зам. директора по духовно-нравственному воспитанию ансамбля «Вайнах» Эхаев Р., художественный руководитель ансамбля «Вайнах» Аднан Мажидов.        

       Выступающие говорили на тему: « Международный день семей» Этот день, отмечаемый ежегодно 15 мая, провозглашен резолюцией Генеральной Ассамблей   ООН в 1993 году. Установление этого дня ставить целью обратить внимание общественности стран на многочисленные проблемы семьи. По мнению Генерального секретаря ООН, когда попираются основные права одной семьи - единство всей человеческой семьи, членами которой они являются, находится под угрозой. Являясь одним из основных институтов общества, первой ступенью социализации человека, семья развивается и видоизменяется вместе с окружающим миром, по-своему реагируя на требования времени, отвечая на общественные потребности и сама формируя их. Семья, как основной элемент общества, была и остается хранительницей человеческих ценностей, культуры и исторической преемственности поколений, фактором стабильности и развития. Благодаря семье крепнет и развивается государство, растет благосостояние народа. Во все времена о развитии страны судили по положению семьи в обществе и по отношению к ней государства. С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья- источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи- вот мерило развития и прогресса страны. Художественный руководитель ансамбля «Вайнах» Аднан Межидов поблагодарил гостей за содержательную беседу. Он подчеркнул, что встречи со специалистами в области профилактики наркомании помогают  молодым людям находить ответы на многие вопросы.
           Подобные диалоги крайне необходимы и важны для формирования мировоззрения молодежи,- подчеркнул А.Межидов.
Количество участников: 140 чел.
       18.05. 2017г. в 15:00 часов дня в здании ГАУ ГАТ «Вайнах» состоялась встреча творческого коллектива с представителями ведомственных структур.  
В рамках пропаганды здорового образа жизни с молодежью коллектива «Вайнах» говорили представитель Республиканского наркологического диспансера - Гайрханов Мовла Сатаевич и  Ризван Эхаев по духовно- нравственному воспитанию государственного ансамбля  танца «Вайнах».   Выступающие говорили на тему;       « Нас  зовут Здоровье».
Формирование здорового образа жизни.

       Здоровье - бесценное достояние не только каждого человека, но и всего общества. При встречах, расставаниях с близкими и дорогими людьми мы желаем им доброго и крепкого здоровья так как это – основное условие и залог полноценной и счастливой жизни. Здоровье помогает нам выполнять наши планы, успешно решать основные жизненные задачи, преодолевать трудности, а если придется, то и значительные перегрузки. Доброе здоровье  разумно сохраняемое и укрепляемое самим человеком, обеспечивает ему долгую и активную жизнь.

Научные данные свидетельствуют о том, что у большинства людей при соблюдении ими гигиенических правил есть возможность жить до 110 лет и более.
        К сожалению, многие люди не соблюдают самых простейших, обоснованных наукой норм здорового образа жизни. Одни становятся жертвами малоподвижности (гиподинамии), вызывающей преждевременное старение, другие излишествуют в еде с почти неизбежным в этих случаях развитием ожирения, склероза сосудов, а у некоторых - сахарного диабета, третьи не умеют отдыхать, отвлекаются от производственных и бытовых забот, вечно беспокойны, нервы, страдают бессонницей что в конечном итоге приводит к многочисленным заболеваниям внутренних органов. Некоторые люди, поддаваясь пагубной привычке к курению и алкоголю, активно укорачивают свою жизнь. И так, каждый человек имеет большие возможности для укрепления и поддержания своего здоровья, для сохранения трудоспособности, физической активности и бодрости до глубокой старости.     

      Каждый артист ведущего танцевального коллектива, осознавая свою причастность к историческому прошлому легендарного «Вайнах», выкладывается в полную силу, совершенствуя профессиональное мастерство, внося свою лепту в развитие высокого духовного воспитания молодого поколения, приобщая зрителей к истокам самобытной культуры чеченского народа, его прекрасных традиций и обычаев. Они являют собой пример для многих молодых людей, стоящих перед выбором. Сегодня «Вайнах» на языке танца говорит каждому из них о том, что искусство выбирает добро и красоту, оно противостоит пропаганде зла и насилия! Участники встречи пожелали присутствующим бодрого здоровья и успехов в творческом  труде.
Количество участников 98-чел.
       08.06.2017г. в Концертном зале «Вайнах» состоялась встреча творческим коллективом с представителями ведомственных структур. Гостями мероприятия, в Концертном зале «Вайнах», были представитель ГБУ  Республиканского диспансера - Гайрханов Мовла Сатаевич, по духовно-нравственному воспитанию ГАУ ГАТ «Вайнах» Ризван Эхаев. Вопросы, затронутые на  мероприятии  творческого коллектива «Вайнах», касались  в рамках пропаганды здорового образа жизни на тему; «Богатство и любовь». Основной акцент в беседе  молодежью был сделан на проблеме быть внимательнее к своим друзьям и знакомым. Всевышний дал человеку разум, чтобы суметь разобраться в том -что хорошо и что плохо. Какая-то неведомая сила тянет человека следовать моде - и в одежде, и в поведении, и в идеологических  симпатиях. Молодым свойственно преобладание физиологических потребностей над эмоционально-волевым контролем собственного поведения - и это узнав из причин наркомании. Увлечение наркотиками связано также с социальными условиями. Наркоманом становится человек, не обретший себя в личной жизни, обделенный вниманием, сочувствием, дружбой, лаской, пониманием, любовью. Человек, плохо управляющий своими эмоциями, готовый под влиянием неожиданности или разочарования впасть в отчаяние, панику, тоску.
Лечить наркомана очень трудно. Нелегко проводить и профилактику наркомании, тем более в наше сложное время. Это дело не одного и не нескольких человек, а всего человечества. Каждый должен внести в это свою маленькую лепту. Своим друзьям, чтобы предостеречь их от наркотиков. Наркомания – это пустые глаза, оживляющиеся только при виде шприца или таблетки! Это- атрофированные, глухонемые, бесчувственные и безнравственные души, единственным смыслом существования которых является поиск ядовитого зелья! Это- тела, корчащиеся в судорогах «ломки»,-ужасающе мучительного состояния наркотического голода! Это тяжелые поражения мозга, и печени, и сердца, и всех внутренних органов! Даже однократный прием наркотиков формирует тяжелейшее заболевание и увеличивает риск заражения неизлечимой болезнью (СПИДОМ). Участники встречи призвали молодежь, чтобы они никогда не пробовали наркотические вещества.
Присутствовали:170 чел.
 И.о.  директора                                                                                      А.Х.Мажидов
Исп. Дудуркаев С.Э.
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